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                                                              Тема: конспект СОД «Задание от Деда Мороза»

                           Совместно- образовательная деятельность 
в подготовительной к школе группы.

Тема: «Задание от Деда Мороза»  

Цель:воспитывать эмоциональную отзывчивость к событиям, происходящим 
в жизни детей в определенное время года.
Задачи:
- совершенствовать навыки счета в пределах 20, закрепить названия дней 
недели, продолжать знакомить названиями 12 месяцев.
- воспитывать у детей  интерес к совместной деятельности. 
- учить детей работать  совместно, воспитывать друг к другу 
доброжелательность.
Подготовка материалов: операционные карты, цветные  бумаги, блески, 
стразы, бусы, ножницы, клей, салфетки, атласная лента, цветные карандаши.

Организационный момент

Звучит колокольчик, дети садятся на коврики.

Воспитатель: дети, сейчас какое время года?

- Правильно, зима. А как вы узнали? 

Дети: зимой холодно, падает снег …(признаки зимы) 

-Дети, сколько дней в неделе? Какой сегодня день? А завтра? Третий день 
какой? и.т.п.

Воспитатель:  молодцы,  а  теперь  скажите,  сколько  месяцев  в  году? 
Правильно  12  месяцев.  Давайте  повторим  месяцы.  Дети  ,  скажите 
пожалуйста сейчас какой месяц? 

-Правильно, декабрь, молодцы. Декабрь какой месяц по счету?

- да 12 последний месяц в году.

                     Стихотворение: «Ахсынньы ый

                          Ахсынньы будулҕан туман
                          Алааска, тыаҕа дьалкыҥныыр,
                          Тымныыга киһи тыына  



Сып-сырылас бурҕаҥныыр.

                          Тоҥ мутуктарга оонньууллар
Туспа көбөөбүт тииҥнэр
Хаһаас тэллэйдэрин буланнар
Хатан дьыбарга кэбийэллэр.

Дьоннор сылы түмүктүүр
Дьулусхан үлэҕэ туруналлар, 
Саҥа дьылбыт күлүмнүүр
Саргылаах уотун уматаллар.

Физкультминутка: “Снег” 
Снег сегодня шел с утра
Рада снегу детвора
Снег на ветках, 
На дорожках,
На носах и на лажошках”
Воспитатель: Дети, в конце декабря, какой самый волшебный, 
долгожданный праздник к нам придет?
-Конечно  же  это  новый  год.  Это  праздник,  который  ждут  все  дети  и 
взрослые. И мы все заранее готовимся встречать новый год. Что делаем для 
этого (ответы детей)

Сюрпризный момент  «Посылка от Деда Мороза”

Воспитатель: 

-  Дети, как вы думаете, от кого посылка пришла? Хотите посмотреть, что 
внутри? Ну давайте откроем. Здесь письмо от Дедушки Мороза, давайте я 
вам  прочитаю.  “Здравствуйте,  дети!  Поздравляю  вас  с  наступающим 
праздником, с новым годом! Высылаю вам математические задания. Если вы 
справитесь с моими заданиями, то получите от меня приз.
-Дети, вы справитесь? Да
Молодцы.

Задания от Деда Мороза:
1. Прямой и обратный счет от 1-10 
2. Найди, пропущенную цифру. 
3. Реши примеры.
4. Сделать самодельные елочные игрушки и украсить новогодюю елку.



Дети выполняют задания.
Воспитатель:  Осталось  последнее  задание.  Вы  должны  сделать  елочные 
игрушки и украсить елку. (показ операционных карт). Дети сами выбирают, 
какую елочную игрушку хотят сделать и идут работать. На столах заранее 
приготовлены все материалы для творческой работы.

1. Фонарики
2 Веночек
3 Сосульки (муус чопчу)
4 Раскраска елочной игрушки 
5 Елочная игрушка «Кубик» в национальном стиле( якутский узор)
В  конце  дети  собираются  возле  елки  и  украшают  елочку  своими 

самодельными игрушками, поют песню: «Елочка» и водят хоровод вокруг 
елки.

 


